
Келлог про паузу в переговорах щодо
України: Це насправді добре 
11 червня, 18.57 Этот материал также можно прочитать на русском

Колишній спеціальний посланник президента США Дональда Трампа Кіт
Келлог вважає, що процес переговорів між Україною, США та країною-
агресором Росією "фактично призупинено" і, на його думку, це "добре".
Про це він заявив у коментарі "Суспільному", оприлюдненому 11 червня.

Він вказав, що зараз американські переговорники – спеціальний посланник
президента США Дональда Трампа Стів Віткофф і зять глави Білого дому
Джаред Кушнер – зосереджені на переговорах з Іраном.

"Ви не можете бути в двох місцях одночасно. Тож добре, що вони зараз
працюють з Іраном, і я думаю, що процес переговорів [щодо України]
фактично призупинено. Це непогано. Це насправді добре", – сказав Келлог.

Політик зазначив, що концентрація США на війні проти Ірану "залишає
Україну саму виконувати свою роботу". Він вважає, що "Україна справді
добре справляється з Росією".

Також, на його думку, санкційний пакет США проти РФ "ще не завершений".
Так Келлог відповів на запитання про те, чи послаблюють США санкції проти
Росії.

Коментуючи лист глави Української держави Володимира Зеленського до
нелегітимного президента Росії Володимира Путіна, Келлог зазначив, що не
бачив документа, але вважає позитивним сам факт початку діалогу.

КОНТЕКСТ

На початку 2026 року за посередництва США Україна й Росія провели
кілька раундів переговорів в Абу-Дабі й Женеві. Наступний раунд
переговорів планували провести 11 березня у Стамбулі, однак його
відклали на тлі ескалації навколо Ірану. Пізніше ЗМІ повідомили, що
Зеленський може розглядати переговорну стратегію без участі США.

11 травня The New York Times написала, що переговори щодо миру в
Україні за посередництва США нібито "мертві".

8 травня Зеленський провів телефонну розмову зі спецпосланниками
Трампа. Наступного дня він повідомив, що обговорив із Віткоффом і
Кушнером те, що США мають активно долучатися до дипломатичних
процесів.
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